



学史提能强担当 服务为民办实事

市统计局持续推进党史学习教育走深走实

随州日报(通讯员余江)市统计局党组坚持把党史学习教育作为当前首要政治任务,坚持用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、明确方向,用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量,用党的实践创造和历史经验启迪智慧、砥砺品格,切实引导全体党员干部以更加昂扬的精神状态和奋斗姿态为推动随州统计事业高质量发展而不懈奋斗,以优异成绩向党的百年华诞献礼。

班等形式,分专题开展学习研讨。目前,党组中心组开展党史专题学习2次,举办读书班1期。近日,市统计局举办了全市第七次全国人口普查后续工作暨基层统计人员业务能力提升班,将党史学习教育内容融入培训安排,力求达到“学党史、提能力、促发展”的目的,为全市经济社会高质量发展提供坚实的统计支撑。

领导干部讲党史党课2次,党组书记做党史辅导报告1次,开展党员诵读党史名篇、支部委员讲党史故事各2期。用好红色资源,赓续血脉,汲取力量。充分用好红色资源开展教学,赓续精神血脉,传承红色基因。4月14日,组织全体党员干部赴随州太白顶风景区田王寨爱国主义教育基地,开展以“追忆革命历史,传承红色基因”为主题的党史学习教育。重走红二十五军长征路,开启震撼心灵的红色之旅;瞻仰革命遗址遗迹,感受红军革命的无比艰辛。通过“清明祭英烈”“重温入党誓词”“重走长征路”等活动,追忆党的革命史、斗争史,进一步锤炼党员党性修养,弘扬优良革命传统,凝聚团结奋进力量。

注重学用结合,以知促行,担当作为。注重在学习党史中总结经验、观照现实、推动工作,努力把学习成效转化为做好统计工作、服务人民群众的实际成果。按照“大统计”改革思路,整合全局专业力量,设立4个统计课题研究小组,围绕市委市政府领导和社会公众关注的热点、重点、难点问题开展分析研究,形成统计分析和课题研究报告,服务市委市政府领导决策和社会公众需求,目前已组织撰写4篇课题研究报告。扎实开展“我为群众办实事”实践活动,拟定“我为群众办实事”事项4项。

市水利和湖泊局积极推动三峡库区对口援建

随州日报(通讯员邵春晖)5月18日至20日,市水利和湖泊局就深入开展三峡库区对口援建工作,到援建方宜昌市兴山县峡口镇进行了交流回访,推动援建工作深入开展。

三峡库区对口援建工作是2019年机构改革后由市委改委划转至市水利和湖泊局的一项政府职能工作,根据国务院、省政府相关三峡工程对口援建的工作要求,我市对口支援三峡库区兴山县峡口镇。市水利和湖泊局自2019年底正式接手此项工作以来,一方面主动向市政府进行专题汇报争取援建资金,一方面对接市发改委保障无缝衔接,确保援建工作不断档,援建资金有着落。自2010年以来,累计帮扶峡口镇各类经济发展项目资金230万元,有力促进了移民搬迁安置,积极开展各项基础设施建设,化解了资金缺口的矛盾,为峡口镇的稳定和发展作出了重要贡献。

随州高新区税务局精准服务促发展

随州日报(通讯员王胜、袁航)近日,随州高新区税务局组织业务骨干到湖北楚胜汽车有限公司就《机动车发票使用办法》(试行)进行现场辅导。税务干部与企业财务人员进行了深入交流,就企业政策理解、发票使用、业态变化、系统升级等进行了现场答疑,对企业拟写的《关于<机动车发票使用办法>政策解读》进行了研讨论明。

高新区税务局相关负责人表示,该局将继续秉承“若有需,我必应”的服务理念,为企业提供政策解读辅导服务,为纳税人、缴费人办实每一件小事,助力持续优化营商环境这件大事。

据悉,由国家税务总局、工业和信息化部、公安部联合制定的《机动车发票使用办法》(以下简称《办法》),于2021年5月1日起试行,2021年7月1日起正式施行。《办法》的出台将为规范机动车生产、批发和零售全链条的发票使用,营造公平有序的营商环境起到积极作用。

广水法院 执法为民获赠锦旗

随州日报(通讯员徐兆华)近日,申请人执行人张某父子给一面“执法为民,一身正气”的锦旗送到了广水市人民法院执行局,表达对执行干警的感激之情。

张某某申请执行陈某某投资合作合同纠纷一案,申请执行标的为50万元。但在执行进入关键时刻,被执行人却忽然处于失联状态,杳无音信。执行人员转变执行思路,积极联系被执行人家属,引导其换位思考,通过多次庭外调解,做大量的说服工作,终于感动了被执行人的家属,最终被执行人的哥哥分两次将50万元的执行款项支付到位。

随州市中心医院 开展关爱儿童公益活动

随州日报(通讯员官进、李艳娥)近日,随州市中心医院外联部、团委组织儿科、耳鼻喉头颈外科、眼科、皮肤科、急诊科等科室专家到风光社区(碧桂园)为小朋友们献上了实实在在的节日礼物——“关爱儿童,呵护健康”大型公益义诊活动。

“我的孩子一年长不到5公分”“我孩子的视力好像下降了”“每年季节交替的时候,孩子总是出现过敏的现象,怎么办呢?”……活动现场,带着孩子前来咨询的家长络绎不绝,现场专家耐心为他们答疑解惑,提供热情周到的服务,细致耐心地为他们分析病情并提出合理化的治疗建议,向家长们普及了科学育儿保健知识,现场解决了许多儿童成长过程中遇到的困惑和难题。

儿童是祖国的花朵,民族的未来和希望,孩子的健康就是最大的幸福。市中心医院用心呵护儿童健康,为健康随州作贡献,为建党一百周年献礼。

中国一冶随州御府项目部 开展安全主题培训

随州日报(通讯员周小盼)近日,随州御府项目部开展“月学越安全”培训会,提升员工脚手架知识和安全意识。

培训主题为脚手架施工安全,大家学习集团公司发布的《脚手架安全技术规范、规程解读》(JGJ162-2008建筑施工模板安全技术规范)(JGJ130-2011建筑施工扣件式钢管脚手架安全技术规范)的文件。

项目部将积极落实《安全生产专项整治三年行动计划》及“强基行动”的基本方针,不定期组织安全培训,有效地提高成员对各类安全隐患的认知,加强安全意识。

广水医保局开展党史学习教育知识讲座

随州日报(通讯员李斌)“如果我们不向历史学习,我们就将被历史重演。”“全党同志要做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,学党史、悟思想、办实事、开新局,以昂扬姿态奋力开启全面建设社会主义现代化国家新征程……”近日,广水市医保局邀请该市委宣讲团开展党史学习教育知识讲座。

这次学习以《中国共产党百年苦难与辉煌》为题,以为什么学习党史入题,从中国共产党党史的历史分期拓展,讲解深入浅出,旁征博引,学员们聚精会神,踊跃互动。通过该学习,该局干部职工进一步增强了党史知识的学习了解。“切实

把党史学习教育成效转化为建设人民满意医保的强大动力,在解决人民群众急难愁盼上发力,在规范医保管理上铆劲,在加快医疗保障制度改革上破冰,不断推进医保高质量发展,向建党100周年献礼!”该局党组负责同志表示。

随县交通运输局举办党史主题演讲比赛

随州日报(通讯员黄丹、黄璐、张光)近日,随县交通运输局党组在交通系统内举办了“学党史、强信念、跟党走”主题演讲比赛。

比赛中,来自交通运输系统8个基层党组织推荐的9名青年党员、入党积极分子代表紧扣“学党史、强信念、跟党走”主题,围绕党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史以及身边优秀共产党员的先进事迹,结合本职岗位,以真人真事和真情实感,充分抒发了对党、对祖国、对中国特色社会主义事业的忠诚热爱。整场活动高潮迭起,给在场的每一位党员带来了听觉上的享受、心灵上的熏陶。

通过本次比赛,进一步彰显了随县交通运输系统的良好形象和时代风采,激发了爱岗敬业和干事创业的工作激情,增强了干部职工的责任感和使命感。大家纷纷表示,将以此次比赛为契机,加强党史学习、铭记历史,立足岗位,扎实工作,为推进随县交通运输事业高质量发展作出新的更大的贡献。

全省党史学习教育“百马行动”宣讲走进曾都区检察院

随州日报(通讯员陈武)近日,全省党史学习教育“百马行动”宣讲暨区委宣讲团曾都区人民检察院宣讲报告会举行,省党史学习教育“百马行动”宣讲队员、湖北经济学院马克思主义学院院长叶晓东作宣讲报告。

叶晓东教授以《百年大党如何启航?》为主题,围绕中国共产党百年奋斗史的光辉历程和历史贡献,系统深入地解读了中国共产党成立的时代必要性,深刻阐释了组织开展好党史学习教育对于总结历史经验、认识历史规律、掌握历史主动,在新的起点上奋力夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的重大意义。

为全面加强老干支部党史学习教育,本次宣讲报告会还特别邀请了退休老干部参加。通过现场参加宣讲报告会,老干部们重温了党的光辉历史,备受鼓舞,更加感受到了党的伟大。他们纷纷表示,要进一步坚定理想信念,继续发挥余热,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,以热情饱满的精神面貌庆祝建党100周年。

丹心永驻终不悔

——记广水市余店镇共产党员徐德保

随州日报特约记者 余尚军 通讯员 余雅勇

近日,广水市退伍军人事务局获悉“军嫂”程德蓉病逝,同余店镇政府各带着千元慰问金前往慰问,却寻不到其丈夫徐德保的踪迹,原来是,徐德保不愿意给政府添负担。

据了解,徐德保于1982年10月参军,后分到吉林某营区,在这里一干就是15年,多次获得连以上嘉奖,并与青梅竹马的程德蓉结婚生子。在这里他获得了荣誉,收获了爱情和幸福,却因爱人宫外孕大出血手术输液时,血浆中带有“丙肝病毒”,埋下了一颗身体中的“定时炸弹”。

1996年,徐德保和程德蓉带着儿子转业回到老家广水,“军嫂”程德蓉本可安排工作,但是他考虑到政府安置工作困难,就没有麻烦部队。2003年,爱人程德蓉查出“丙肝病毒”携带者,形成肝硬化肝腹水、丙肝,只好做脾脏全部切除手术,花费数十万元,而他也没有向政府伸手报销。从那之后程德蓉就几乎生活不能自理,完全由徐德保一边工作,一边护理妻子。2013年程德蓉第三次手术,颈椎增生切除、腰椎置入钢钉。到2017年妻子程

德蓉已卧床不起。5年卧床在武汉租住房间里,期间的用药打针和“吃喝拉撒”完全由徐德保一人操办,个中的苦水都被好丈夫、好男人徐德保吞下。战友和乡邻曾问徐德保,你三十年如一日是如何做到的,徐德保掷地有声的一句话:“不忘初心,对爱人不离不弃是我的责任,我能挣钱养家治病,不能给政府添麻烦。”

徐德保是好样的,他以一个共产党员的责任和担当诠释了党的忠诚和热爱,对妻子的关爱和照顾。

徐德保是好样的,他以一个共产党员的责任和担当诠释了党的忠诚和热爱,对妻子的关爱和照顾。



近日,广水市妇幼保健院党员干部下沉到十里社区开展“关爱妇女儿童社区行”公益服务活动,向妇女儿童宣传健康知识,并向她们免费赠送保健宣传资料。

优化环境促发展

——广水市不动产局优化服务为民办实事

随州日报特约记者 余尚军 通讯员 雷承新 龚有贵

的“一件事”落实为政府服务的“一次结”。

倾听民意 开设特色窗口精服务

在优化营商环境大行动中,该局始终以群众“答不答应,满不满意”为检验标准,开设特色窗口,认真听取群众意见,找到真问题,解决真问题,“好不好”群众说了算。截至目前,累计接受“好差评”评价174次,好评率100%。同时还制定了调查复核和督办整改机制,对评价内容进行回访,及时将结果反馈给申办人,并将核实后的部门整改情况进行汇总,定期反馈。

在政务中心设立服务专区,建立健全代办制度和考核机制,完善代办帮办服务,形成“中心、部门、企业群众”三位一体的联动互动、无缝衔接的代办帮办服务网络,为企业和群众提供“一对一”代办帮办服务,变“企业群众办”为“政府办”,积极创新服务模式。推行前置服务,延时服务和预约服务,将老年人、残疾人等弱势群体同时纳入代办帮办服务范围,代办帮办累计办件1000余件,群众满意度达到100%。

在服务大厅设置了“特殊窗口、大客户室等,通过表扬、投诉、咨询建议、面对面服务,方便办事人第一时间表达

诉求、反映情况,有效解决老大难问题。设置1名政务服务值班员,以企业和群众身份体验办事流程,感受和发现咨询、排队、填表、提交申报材料等环节中,不方便、效率不高等方面的问题,来解决审批过程中,材料多、环节多、流程不优、信息共享不足、告知承诺运用不够、技术手段应用不充分等问题。

深化改革 提标提质服务更精细

该局坚持把深化“放管服”改革作为转变政府职能的重要抓手,切实做好事项、人员、权限的“集中”和“到位”,推动行政审批事项及办理流程的标准化,把推进政务服务“一体化平台”建设作为重点突破任务,体现精细服务。

狠抓服务作风,“一窗式”综合受理不断提升。按照“受审分离”的原则设置8类主题综合受理窗口。通过政府购买服务,招录9名工作人员配合该局15名工作人员综合受理群众的业务办

理,积极推行“一窗口受理、一站式服务”。实现政务中心“前台综合受理,后台分类审批,窗口统一出件”的服务模式。以提升窗口精细服务为关键抓手,开展窗口服务,制定《不动产登记局窗口政务服务星级评价办法》、《窗口服务十不准》《工作人员七个严禁》,从办事群众体验、窗口服务、业务流程、工作质量、服务评价等5个方面,通过关键指标、创新指标和挑战指标,分5个星级来量化。

通过增设大客户室及增加审核人员、精简审核环节,转移登记由过去的4个环节减少到2个环节,提高了审批效率。2021年1季度全省第三方评估通报广水市二手房转移登记、不动产抵押登记均在4小时内办结,商品房转移登记也比承诺办结时限提前了2.3天办结。下一步,该局将对标先进,再压时限,确保商品房转移登记在4小时内办结。



为办好优化营商环境民生实事,推动营商环境建设提质增效,近年来,广水市不动产局在市自然资源和规划局的领导下,以创一流营商环境为目标,科学谋划,深入调查,创新实践,为企业和群众竖起了满意度标杆,创造了一流营商环境。

对标先进 唱响营商环境主旋律

该局根据工作要求变化及时调整升级营商环境领导小组,高频调度领导小组常态跟踪推进,坚持大事上会快定调,日常小事不过夜,定期调度,一线调度、刚性调度“三管齐下”,及时协调解决各种“疑难杂症”,为提升单位形象,优化营商环境扫清障碍。

优化不动产登记流程,将不动产登记由原受理、审核、登簿、发证,四个环

节压缩至受理登簿两个环节,二手房交易、商品房买卖、抵押登记实行一网通办,修订了办事指南和流程图,并在广水市政务网公布。对该市工业企业实行专人服务,跟踪督办,做到当日受理、当日办结、当日发证,并减免登记费。目前该局已为48家工业企业办理了登记业务,平均用时4小时,融资额度达5.95亿元,二手房交易契税400多万元。

以“一件事”改革为契机,依托信息化建设,以一次告知、一表申报、一窗受理、一窗发证为抓手,通过推动企业群众“一件事”线上线下一体化,实现更深层次“减环节、减材料、减时限、减跑动”。办事群众只需要填写一套表,带全清单材料,具体业务流转由工作人员全程代为办理,坐等领取证照。将群众